
باتوجه به سوالات زیر گزینه مناسب را انتخاب کنید.باتوجه به سوالات زیر گزینه مناسب را انتخاب کنید.

مرکز انعکاس زانو کجاست؟مرکز انعکاس زانو کجاست؟11))

  مخچهمخچه  گره حیاتگره حیات  مخمخ  نخاعنخاع

داخلی   ترین لایه چشم کدام است؟داخلی   ترین لایه چشم کدام است؟22))

  صلبیهصلبیه  مشیمیهمشیمیه  عنبیهعنبیه  شبکیهشبکیه

کدام یک از عبارات زیر درباره حواس، درست است؟کدام یک از عبارات زیر درباره حواس، درست است؟33))

یاخته های مژک دار حس تعادل، درون بخش حلزونی گوش قرار دارند.یاخته های مژک دار حس تعادل، درون بخش حلزونی گوش قرار دارند.   

گیرنده های چشایی درون جوانه  های چشایی موجود در برجستگی های زبان قرار گرفته اند.گیرنده های چشایی درون جوانه  های چشایی موجود در برجستگی های زبان قرار گرفته اند.   

شیپور اسُتاش، هوا را بین گوش درونی و حلق منتقل می کند.شیپور اسُتاش، هوا را بین گوش درونی و حلق منتقل می کند.   

گیرنده های بویایی، یاخته های عصبی اند که آکسون هایشان مژک دار است.گیرنده های بویایی، یاخته های عصبی اند که آکسون هایشان مژک دار است.   

مفصل .......... از نوع ثابت است.مفصل .......... از نوع ثابت است.44))

بین استخوان های جمجمهبین استخوان های جمجمه  بین دنده ها و ستون مهره هابین دنده ها و ستون مهره ها  بین بازو و شانهبین بازو و شانه   آرنجآرنج  

نزدیک ترین استخوان به پرده صماخ کدام است؟نزدیک ترین استخوان به پرده صماخ کدام است؟55))

  سندانیسندانی  رکابیرکابی  چکشیچکشی  بیضیبیضی

تنظیم کدام یک از اعمال زیر مربوط به هیپوتالاموس تنظیم کدام یک از اعمال زیر مربوط به هیپوتالاموس نیستنیست؟؟66))

  تنفستنفس  ضربان قلبضربان قلب  فشار خونفشار خون  خوابخواب

مرکز حس شنوایی در قسمت .......... قشر مخ قرار دارد.مرکز حس شنوایی در قسمت .......... قشر مخ قرار دارد.77))

  پس سریپس سری  پیشانیپیشانی  گیجگاهیگیجگاهی  آهیانهآهیانه

کدام یک از اجزای تشکیل دهنده ساقه مغز کدام یک از اجزای تشکیل دهنده ساقه مغز نیستنیست؟؟88))

  هیپوکامپهیپوکامپ  مغز میانیمغز میانی  پل مغزیپل مغزی  بصل النخاعبصل النخاع
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کدام یک از عبارات زیر در ارتباط با ماهیچه  ها، نادرست است؟کدام یک از عبارات زیر در ارتباط با ماهیچه  ها، نادرست است؟99))

  رنگ ماهیچه  های اسکلتی و قلبی مشابه است.رنگ ماهیچه  های اسکلتی و قلبی مشابه است.

طناب سفیدرنگی به نام رباط، ماهیچه اسکلتی را به استخوان متصل می کند.طناب سفیدرنگی به نام رباط، ماهیچه اسکلتی را به استخوان متصل می کند.   

یاخته های ماهیچه ای دراز و نازک اند.یاخته های ماهیچه ای دراز و نازک اند.   

وقتی یاخته های ماهیچه ای منقبض می شوند، ماهیچه کوتاه تر و ضخیم می شود.وقتی یاخته های ماهیچه ای منقبض می شوند، ماهیچه کوتاه تر و ضخیم می شود.   

کدام بخش، نقش مهمی در حفظ تعادل بدن دارد؟کدام بخش، نقش مهمی در حفظ تعادل بدن دارد؟1010))

  مخمخ  نخاعنخاع  مخچهمخچه  بصل  النخاعبصل  النخاع

کدام یک مربوط به استخوان های پا نیست؟کدام یک مربوط به استخوان های پا نیست؟1111))

  رانران  زند زیرینزند زیرین  نازک  نینازک  نی  کشکککشکک

گیرنده های نوری در کدام لایه چشم قرار دارند؟گیرنده های نوری در کدام لایه چشم قرار دارند؟1212))

  عنبیهعنبیه  شبکیهشبکیه  صلبیهصلبیه  مشیمیهمشیمیه

کدام یک مربوط به ویژگی های انعکاس کدام یک مربوط به ویژگی های انعکاس نیستنیست؟؟1313))

  محافظت از بدنمحافظت از بدن  بدون تفکربدون تفکر  بسیار سریعبسیار سریع  ارادیارادی

هسته در کدام بخش نورون قرار دارد؟هسته در کدام بخش نورون قرار دارد؟1414))

  آکسونآکسون  جسم یاخته ایجسم یاخته ای  دندریتدندریت  غلاف میلینغلاف میلین

ماهیچه  های تنفسی از نوع .......... هستند.ماهیچه  های تنفسی از نوع .......... هستند.1515))

  صافصاف  اسکلتیاسکلتی  مخططمخطط  قلبیقلبی

.......... محل پردازش اولیه و تقویت اطلاعات حسی است........... محل پردازش اولیه و تقویت اطلاعات حسی است.1616))

  پل مغزیپل مغزی  بصل النخاعبصل النخاع  هیپوتالاموسهیپوتالاموس  تالاموستالاموس

کدام یک مربوط به لایه میانی چشم کدام یک مربوط به لایه میانی چشم نیستنیست؟؟1717))

  جسم مژگانیجسم مژگانی  مشیمیهمشیمیه  قرنیهقرنیه  عنبیهعنبیه

کدام یک از اجزای تشکیل دهنده اسکلت بدن انسان کدام یک از اجزای تشکیل دهنده اسکلت بدن انسان نیستنیست؟؟1818))
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ارسال و پایان

  ماهیچهماهیچه  رباطرباط  غضروفغضروف  استخواناستخوان

کدام عبارت درباره گیرنده های نوری نادرست است؟کدام عبارت درباره گیرنده های نوری نادرست است؟1919))

  تعداد گیرنده  های مخروطی بیشتر از گیرنده های استوانه ای است.تعداد گیرنده  های مخروطی بیشتر از گیرنده های استوانه ای است.

  گیرنده های استوانه ای دید سیاه و سفید دارند.گیرنده های استوانه ای دید سیاه و سفید دارند.  سه نوع گیرنده مخروطی وجود دارد.سه نوع گیرنده مخروطی وجود دارد.

گیرنده های نوری اثر نور را به پیام عصبی تبدیل می کنند.گیرنده های نوری اثر نور را به پیام عصبی تبدیل می کنند.   

بخشی به نام .......... در وسط نیمکره های مخچه قرار گرفته است.بخشی به نام .......... در وسط نیمکره های مخچه قرار گرفته است.2020))

  رابطه پینه ایرابطه پینه ای  پل مغزیپل مغزی  کرمینهکرمینه  رابطه سه گوش رابطه سه گوش 

قدرت گرفته از دیجی سرویقدرت گرفته از دیجی سروی
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